

Астрология для чайников. Натальная карта онлайн с расшифровкой.

Послан Fialka - 25.11.2014 23:03

Астрология для чайников. Натальная карта онлайн с расшифровкой.

Изучаю немного астрологию. Решила с вами поделиться ссылкой, где представлен оч. глубокий анализ гороскопа в формате он-лайн бесплатно.

astromystik.ru/goroscops/astro-goroscop/natalnaya-karta.html

Как пользоваться натальной картой:

вводите имя, место и дату рождения, пол, а так же точное время! Точное время обязательно!

Если не введете его и не знаете, то гороскоп будет не полным, а будет лишь космограмма, т.е. без привязки домов гороскопа (а дома - это сферы жизни).

Выставляем цвета для гармоничных и напряженных аспектов. Так же можно добавить кармические и творческие ацвета для аспектов.

После нажимаете "Создать гороскоп".

Перед вами появляется круг карты. А рядом текст в таблице слева внизу и справа просто текст.

Нажимая на синие обозначения слева, где Солнце, Луна, Сев.узел и т.д. и справа, где Asc, II, III и т.д. читаете описание!

Все что в знаках - это космограмма и она у вас должна работать без точного времени, все что про дома - это уже гороскоп и если описание не сходится, то значит время рождения не правильно указано! Часто это даже смещение на 1 минуту влияет оч. сильно!

Слева синим идут планеты, справа сверху синим идут дома.

Если вы хотите посмотреть не так подробно, а в целом описание, нужно выбрать в выпадающем меню "Гороскоп" пункт "Интерпретация".

Введенные исходные данные могут быть сохранены в браузере, и при следующем посещении страницы подставляться в форму автоматически. Для этого нажмите кнопку "Сохранить данные" и добавьте информацию в Закладки.

В дальнейшем, чтобы зайти на сайт, воспользуйтесь нужной ссылкой в Закладках.

=====

Re: Астрология для чайников. Натальная карта онлайн с расшифровкой.

Послан Fialka - 26.11.2014 23:41

У меня в гороскопе есть звезда Арктур. На сколько она влияет на меня пока не смотрела. 

=====

Re: Астрология для чайников. Натальная карта онлайн с расшифровкой.

Послан Fialka - 27.11.2014 00:12

Для более глубокого изучения книги по астрологии скачать: www.astrokot.kiev.ua/biblos/biblioteka.htm

=====

Re: Астрология для чайников. ВЕДИЧЕСКИЕ АСТРО-ГОРОСКОПЫ

Послан Fialka - 04.12.2014 18:40

ИНДИЙСКАЯ ВЕДИЧЕСКАЯ АСТРОЛОГИЯ

В ведической восточной астрологии скорее всего у вас будет совсем другой восходящий знак или асцендент (Лагна). Другой солнечный и другой лунный. И др. Различия почти в 30 градусов, т.е. почти в целый знак зодиака!

Составить гороскоп он-лайн:

www.lagna.ru/gotodate.php

Нужно выставить время вашего рождения, отнимая года, месяцы, часы и минуты от сегодняшней даты (не оч. удобно, но если знаете др. гороскоп он-лайн - кидайте сюда!). Время рождения нужно выставлять то, которое в самом верху выделено темно-красным! Все что ниже - не смотрите!

Сменить часовой пояс можно в "Настройках гороскопа" на главной странице сайта по ссылке выше.

В программе ошибка: когда выставляете минуты "+1" не работает, а "-1" работает как "-2". Поэтому можно делать так: прибавляете на какой-то минуте "+10", а потом по минуте отнимаете до полученного результата. Если у вас четные минуты во времени рождения, то останавливаетесь на четном числе, а потом отнимаете, если во времени рождения четные минуты, то останавливаетесь на четном числе и отнимаете по минуте до получения результата вашего времени.

КАК СМОТРЕТЬ КАРТУ:

Вначале идет таблица с квадратиками - это дома, в них планеты (они сокращены, сокращения смотрим ниже). Идет от асцендента (асцендент - 1-й дом, где 2 полоски) и против часовой стрелки. Смотрим где какие у нас планеты.

Так же это указано внизу в таблице.

Так же в таблице ниже есть Планеты в каком знаке зодиака и каких градусах.

Если примерно в 5 градусах от Солнца - планета сожжена.

Так же в этой первой таблице есть "Достоинства" и "Отношения" - здесь показывается какое положение у Планеты и как др. на нее влияют. По названиям догадаетесь что хорошо, а что негативно. ☺

Другая таблица ниже указывает где находится управитель дома, в котором находится планета, т.к. это тоже важно для дома - все влияет на этот дом и планеты и управители домов. Управители в др. домах могут находиться - в таблице это указано.

В каком доме планета смотрим "В доме", в "Упр. дома" смотрим планеты -

управителями каких домов эти планеты являются.

Нажимаем на все темно-красные цифры и буквы и смотрим описание!

В "Сожжении" - смотрим какие планеты сожжены от Солнца.

ОПИСАНИЕ ЛАГН:

vedica.ru/easyblog/197-lagna12

Для тех, кто изучает более глубоко эту тему:

внизу есть настройки карты:

1) Другие лагны (развороты карт). Здесь можно напр. сделать разворот: "Знак асцендента - есть первый дом". На данный момент выставлено: "Знак Луны - есть первый дом".

Можно так же поиграться с "Развертка от Солнца".

Так же здесь надо смотреть построения карт от какого-то дома, напр. для партнера смотрим "7 дом как Лагна".

2) Другие деления: Дробные карты.

Айанамша (Аянамса, Айанамса, Аянамша)

Одно из самых важных отличий Ведической астрологии от западно-европейской - это использование "неподвижного" (сидерического) Зодиака, в то время как западная астрология использует "движущийся" (тропический) Зодиак.

1-veda.info/_jyotish/ayanamsha.html

Кто работает в программе Zet (оффлайн) - настраиваем программу для ведического гороскопа
Джйотиш:

ezoterics.com/publ/nastrojka_astro_programm/poshagovaja_instrukcija_kak_nastroit_zet_9_dlja_raboty_v_dzhjotish/16-1-0-76

Главное смотреть тут только планеты: Солнце, Луна, Меркурий, Венера, Марс, Юпитер, Сатурн, Раху и Кету.

- 1) Меняем систему домов с Плацидуса на "1-й дом-знак асцендента";
- 2) Сидерический знак выставляем вместо тропического. Популярные - Лахири, Фаган.
- 3) В "Лунных стоянках" должна быть галочка.

Все строим гороскоп!

=====